

Vážené kolegyně, vážení kolegové,
jarní část mistrovských soutěží je v plném proudu, proto mi dovoluji Vám popřát mnoho zdarů, a aby Vás fotbal i ve druhé polovině sezony bavil.

Emoce k fotbalu patří, ale měly by zůstat v rovině fair play. Pamatujme na to, prosím, ať si tu krásnou hru, kterou máme všichni rádi, vzájemně nekazíme. My všichni v sekretariátu FAČR Vám budeme nadále vytvářet maximální servis pro Vaši činnost.

Co se událo zásadního od poslední *Zprávy sekretariátu* a co se chystá?



Valnou hromadou Středočeského krajského fotbalového svazu skončila série volebních valných hromad krajských fotbalových svazů. Detailněji je vše popsáno v článkách na webu fotbal.cz ([zde](#), [zde](#) a [zde](#)). Na přelomu dubna a května následně proběhnou provolby v rámci ŘKČ a ŘKM.

Termín Valné hromady FAČR je již několik měsíců fotbalovému hnutí a veřejnosti známý. Výkonný výbor FAČR na svém posledním zasedání dne 11. března svolal 27. řádnou Valnou hromadu FAČR oficiálně, a to včetně schválení návrhu jejího programu. Připomeňme si, že Valná hromada se uskuteční 29. května 2025 od 10:00 v Praze.

Současně byl zveřejněn formulář posouzení způsobilosti kandidátů do volených orgánů FAČR, a to pro potřeby kontroly ze strany Revizní a kontrolní komise FAČR a Odvolací komise FAČR, které podle Stanov FAČR posuzují způsobilost kandidátů do volených orgánů FAČR a rozhodují o jejich připuštění k volbě.

Obě tyto zásadní informace k Valné hromadě najdete v detailu [na webu fotbal.cz](#). Postupně budou v této sekci doplňovány další relevantní materiály k valné hromadě (např. vzor kandidatury, jednací a volební řád apod.).

Důležitým milníkem pro nás pro všechny je spuštění [platformy FotbalTV](#), kde na jednom místě může celé fotbalové hnutí najít všechny dostupné fotbalové přenosy v živém vysílání i záznamech, a to od utkání mládežnických reprezentací přes soutěže dospělých až po okresní poháry žáků. Platforma shromažďuje všechna fotbalová utkání, která mají v informačním systému FAČR uvedený odkaz na stream nebo záznam.

Uživatelské prostředí platformy FotbalTV nabídne přehledný kalendář, který umožní zobrazit program utkání v rozmezí 14 dnů dozadu i dopředu. Kromě toho budou k dispozici filtry pro vyhledávání dle soutěží, klubů či typu utkání. Barevná paleta navíc odliší stav utkání (všechna, probíhající, budoucí, skončená).



O čem všem jednal Výkonný výbor FAČR na zmíněném zasedání dne 11. března? Kompletní komuniké najdete jako vždy [na webu fotbal.cz](#) a přehled toho zásadního zde:

- Výkonný výbor schválil složení Sboru rozhodců FAČR v návaznosti na účinnost nových Stanov FAČR od 1. 3. 2025.
- Výkonný výbor vzal na vědomí los finálového turnaje Region's Cupu (UEFA mistrovství Evropy amatérů), ve kterém výběr Královéhradeckého kraje nastoupí ve

skupině proti výběrům San Marina, Aragónu a Vojvodiny. Turnaj se bude hrát v termínu 23. 6. až 1. 7. v San Marinu.

- Výkonný výbor schválil deklaraci zájmu FAČR o pořádání mistrovství Evropy do 19 let ve futsale v roce 2027 v Česku.
- Výkonný výbor potvrdil již dříve schválené projekty FIFA Forward (reprezentace Česko 23 ženy, datový sklad).
- Výkonný výbor schválil rozdělení podpory z programu pro talentovanou mládež pro rok 2025.
- Výkonný výbor na návrh Pravidlové komise FAČR jmenoval krajské lektory pravidel pro rok 2025.
- Výkonný výbor schválil nový statut Ligového shromáždění Fortuna=ligy žen.
- Výkonný výbor schválil smluvní dokumentaci mezi FAČR a AC Sparta Praha o dalším využití areálu Strahov v souladu s usnesením Valné hromady FAČR a dle podmínek veřejné mezinárodní soutěže. V návaznosti na tento krok došlo dne 31. března k podpisu smlouvy o výstavbě nového stadionu na Strahově, o čemž jsme informovali v tomto článku na [webu fotbal.cz](http://webu.fotbal.cz).
- Výkonný výbor jmenoval novým trenérem reprezentace Česko A muži v plážovém fotbale Petra Čermáka.



Rádi bychom také zdůraznili informaci, že Národní sportovní agentura zveřejnila dotační výzvy týkající se obnovy infrastruktury po zářijových povodních. Úplné znění najdete na webu fotbal.cz.

FAČR rovněž spustila fanouškovský program FC REPRES. Věrní fanoušci národního týmu dostanou přednost při nákupu vstupenek, získají slevy a další výhody. Všechny důležité informace najdete [ve zvláštním článku](#). Jsme přesvědčeni, že tento projekt přivítají všichni fanoušci.

Neměl by zapadnout skvělý úspěch české futsalové reprezentace, která si vybojovala přímý postup na ME 2026 v Litvě a Lotyšsku. Dařilo se také reprezentaci Česko 17 muži, která uspěla v silné konkurenci Švýcarska, Turecka a Švédska a vítězstvím v kvalifikační skupině si zajistila účast na mistrovství Evropy v Albánii (květen 2025) i na mistrovství světa v Kataru (listopad 2025).

Úsek trenérů a vzdělávání FAČR vyhlásil termíny přijímacích zkoušek na trenérskou licenci UEFA A. Podrobné informace včetně přesných květnových termínů se dozvíte v článku na webu fotbal.cz.

Vážené kolegyně, vážení kolegové, i nadále se na nás můžete obracet s Vašimi dotazy prostřednictvím mailové adresy kancelarGS@fotbal.cz.

Vážíme si Vaší spolupráce.

Za sekretariát FAČR,



Martin Procházka
Generální sekretář FAČR